



О результатах доследственной проверки по факту госпитализации школьников в Санкт-Петербурге с признаками отравления



Ранее сообщалось о том, что следственными органами СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации в детскую больницу 11 декабря 2018 года 9 школьников одной из школ, расположенной в Красносельском районе, с признаками отравления.

После осмотра врачами они все были отпущены домой. В настоящее время дети приступили к занятиям по учебной программе, жалоб на состояние нет.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1280980>